
10o Sessão Ordinária

Tipo da sessão: Sessáo Ordinária
AbeÉura: 05/05/2026 19:00
Encerramento: 06/05/2026 13:00

Presidentê: Tania Ferreira
Vice-prêsidêntê: Sargênto Nei
ío Secretário: Policial Christoffêr
2" Secrêtaria: Missionária Rose Pereira

Anderson Ary
Oione Tavares
Jaqueline Arimura
Jeová do Banco
José Hêlêriano
Lucas Lopês
Lucy Duarte
Missionária Rose Pereira
Policial Christoffer
Sargento Nei
Tania Ferreira

ATA DA í0" SESSÃO ORDINÁR|A DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO, ESTADO DE
MATO GROSSO DO SUL, DO DIA 5 DE MAIO DE 2026,
AOS CINCO DIAS DO MÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E SEIS ÀS DEZENOVE HORAS, NO
PLENÂRIO DA CÂMARA, SITO A RUA, CARLOS ANCONI, 560, JARDIM VISTA ALEGRE, REUNIRAM EM
SESSÃO SOLENE OS VEREADORES DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO, SOB A PRESIDÊNCIA DA
VEREADORA TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA . PP E SECRETARIADA PELOS VEREADORES
CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA - PL, PRIMEIRO SECRETÁRIO E MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA -
PSDB, SEGUNDO SECRETÁRIO. ESTAVAM PRESENTES OS VEREADORES ANDERSON ARRY JANUÁRIO
GUIMARÃES - PSDB, CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA - PL, DIONE LIMA TAVARES - PSB,
JAQUELINE PEREIRA ARIMURA -PT, JEOVÁ DA SILVA PRADO . PP, JOSE HELERIANO RODRIGUES DE
SOUZA - PP, LUCAS LOPES RIBEIRO - PT, LUCIMAR R DE CAMPOS (LUCY OUARTE) . PSD, MISSIONÁRA
ROSE PEREIRA - PSDB, NEI LUIZ DE ARAÚJO.PSDB, TANIA IVARIA FERREIRA DE SOUZA - PP. LOGO A
SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA FAZER A CHAMADA DOS
NOBRES.APÓS A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DE PRESENçA DOS PARLAMENTARES, A PRESIDENTE,
TÂNIA MARIA FERREIRA DE SoUzA - PP, DISSE: .SENHoRES VEREADoRES, HAVENDo o NÚMERo
LEGAL, INVOCANDO A DEUS PELA GRANDEZA DA PÁTRIA E A PAZ ENTRE OS HOMENS, ASSIM,
ATENDENDO A RESOLUçÀO N" 034/2007, CONFORME O ARTTGO 124 DO REGTMENTO INTERNO, SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS, EM NOME DA DEMOCRACIA E DA LIBERDADE, DECLARO ABERTA A PRESENTE
SESSÃO'. A PRESIDENTE CUMPRIMENTOU OS VEREADORES E A POPULAÇÃO PRESENTE. INFORMOU
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QUE, DE ACORDO COM O REGIMENTO INTERNO A ATA FICA À DISPOSIÇÃO DOS NOBRES
VEREADORES POR 24 HORAS ANTES DA SESSÃO PARA QUALQUER CONTESTAçÃO, NA SEQUÊNCIA
COLOCOU A ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS, EI\4

SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETARIO PARA FAZER A LEITURA
DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, NÃO HAVENDO MAIS CORRESPONDÊNCIAS PROSSEGUIU A
SENHORA PRESIDENTE. OUE DISSE TENDO EM VISTA QUE A ORDEM DO DIA A PAUTA FOI PASSADA
UMA COPIA PARA CADA VEREADOR. EM SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE DEIXOU A PALAVRA LIVRE
NO PEOUENO EXPEOIENTE, COMUNICOU A SENHORA PRESIDENTE QUE CADA VEREADOR NA ORDEM
DO DIA SOMENTE SE MANIFESTARA EM PROPOSIÇÃO DE SUA EXCLUSIVA AUTORIA PELO TEMPO
REGIMENTAL, NAS DEMAIS PELO TEIVPO PERMITIDO PELA PRESIDÊNCIA. A SENHORA PRESTDENTE
CONSULTOU O PLENÁRIO SE PASSAMOS PARA A ORDEM DO DIA. ASSIM, PASSAMOS ENTÃO PARA A
ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO 2712026 - MESA DIRETORA 2025/2028 COAUTORES: TANIA FERREIRA -
PP, POLICIAL CHRISTOFFER - PL, MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA - PSDB, REQUEREMOS, NOS TERMOS
DO ART. 219 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, A CONCESSÃO DE REGIME DE URGÊNCIA
SIIVPLES NO SEGUINTE PROJETO DE LEI. PROJETO DE LEI 3412026. ESTABELECE SOBRE PARCERIA
NA I\íODALIDADE TERI\4O DE FOMENTO COM A LIGA ESPORTIVA MUNICIPAL RIO.PARDENSE PARA
REALIZAÇÃO DO ENDURO DAS AREIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O
REQUERIMENTO 2712026i APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. PROJETO DE LEI - Ul2O26 -
ROBERSON LUIZ MOUREIRA, ESTABELECE SOBRE PARCERIA NA MODALIDADE TERMO DE FOMENTO
COM A LIGA ESPORTIVA MUNICIPAL RIOPARDENSE PARA REALIZAÇÃO DO ENDURO DAS AREIAS E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS ESTABELECE SOBRE PARCERIA NA I\,4ODALIDADE TERMO DE FOMENTO COM
A L|GA ESPORTTVA MUNICIPAL R|O-PARDENSE PARA REALTZAÇÃO DO ENDURO DAS ARETAS E DÁ
OUTRAS PROVTDÊNCIAS. JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL DE N' 031/2026 DAS COMISSÕES DE
LEGISLAçÃO, JUSTIçA E REDAçÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS
PÚBLICAS; PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O
PARECER 03112026i APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS, EM SEGUIDA SENDO COLOCADO EM
DrscussÃo E voTAÇÃo o pRoJETo DE LEr 034/2026; APROVADO pOR UNANIMTDADE DE VOTOS EM
PRIMEIRA E ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROJETO OE IEI - 2612026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA.
DISPÔE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE "PROFESSORA ZELY DE SOUZA" À ESCOLA MUNICIPAL DE
EDUcAÇÃo TNFANTTL E DÁ oUTRAS pRovtDÊNCtAS DtspóE soBRE A DENoMtNAÇÃo DE
"PROFESSORA ZELY DE SOUZA" A ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. JA COM O PARECER FAVORÁVEL DE N" 023/2026 DAS COMISSÓES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE F'NANÇAS E ORçAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS;
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAçÃO. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÂO O PARECER
O23I2O26i APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAçÁO
O PROJETO DÉ LEI 02612026| APROVADO POR UNANIMIDADE OE VOTOS EM SEGUNDA DISCUSSÂO E
voTAÇÃo. PROJETO OÉ LEt - 27t2026 - ROBERSON LU|Z MOUREIRA - DtSpÕE SOBRE A MUDANÇA DE
DENOMINAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL SÃO JOÃO PARA "ESCOLA
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL PROFESSORA MARTA I\4EZA' E DA OUTRAS PROV|DÊNC|AS
DISPÓE SOBRE A I\4UDANÇA DE DENOMINAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇAO INFANTIL SÃO
JoÃo PARA "ESCoLA MUNtclpAL DE EDUCAÇÃo |NFANT|L pRoFESsoRA MARTA MEZA" E DÁ oUTRAS
PROVTDÊNCIAS. JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL DEN" 024t2026 DAS COMTSSôES DE LEGTSLAçÃO,
JUSÍIçA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS;
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER
02412026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS, EM SEGUIDA SENDo COLOCADO EM DTSCUSSÃO
E VOTAÇÃO O PROJETO OE LEI 02712026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS EI\4SEGUNDA
DrscussÃo E voTAÇÃo. pRoJETo DE LEt - 28l2O2A - ROBERSON LU|Z MOUREIRA - DtSpôE SOBRE
AUTORIZAÇÂO PARA ALTERAÇÃO DA DENOMINAÇÃO DE LOGRADOUROS PÚBLICOS, E DÁ OUTRAS
PROUDÊNCIAS DrSpÕE SOBRE AUTORTZAÇÃO PARA ALTER çÃO DA DENOMTNAÇÃO DE
LOGRADOUROS PÚBLICOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL DE N"
025t2026 DAS CO|VISSÕES DE LEGTSLAÇÃO, JUSTTÇA E REDAçÃO FTNAL E A DE FTNANÇAS E
ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS: SEGUNDA DISCUSSAO E VOTAÇÃO. SENDO
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colocADo EM DrscussÂo E voTAçÃo o PARECER o25t2o26i ApRovADo PoR UNANTMTDADE DE
VOTOS EM SEGUIDA SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAçÃO O PROJETO DE LEI 02812026:
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÂO. PROJETO DE LEI -
2012026 - POLTCTAL CHRTSTOFFER - PL, TNSTTTUT CAMPANHA PERMANENTE DE CONSCTENTTZAÇÃO
CONTRA A SOLTURA DE FOGOS DE ARTIFíCIO COM ESTAMPIDOS E ESTABELECE DIRETRIZES PARA
SUA IMPLEMENTAÇÃO, COM ESPECIAL ATENÇÃO À PROTEçÃO DA SAÚDE E DO BEM-ESTAR DE
GRUPOS VULNERÁVE|S TNST|TUI CAMPANHA PERMANENTE DE CONSCTENTTZAçÃO CONTRA A
SOLTURA DE FOGOS DE ARTIFíCIO COM ESTAMPIDOS E ESTABELECE DIRETRIZES PARA SUA
II\iIPLEMENTAÇÃO, COM ESPECIAL ATENÇÃO À PROTEÇÃO DA SAÚDE E DO BEM.ESTAR DE GRUPOS
VULNERÁVEIS. JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL DE N" 026/2026 DAS COMISSÔES DE LEGISLAÇÃO.
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANçAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS;
SEGUNDA DTSCUSSÃO E VOTAÇÃO. SENOO COLOCADO EM OTSCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER
O2612Q26; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS EM SEGUIDA SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO
E VOTAÇÃO O PROJETO OE LEI 02012026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS EM SEGUNDA
DrscussÃo E voTAçÃo. PRoJETo oE LEt - 23t2026 - MtSStONÁBrA ROSE PERETRA - PSDB, TNST|TUT O
PROGRAMA MUNTCIPAL MULHER V|VA, VOLTADO A PREVENÇÃO, D|AGNÓSTTCO PRECOCE E ApOrO
INTEGRAL ÀS UUUHERES NO ENFRENTAMENTO DO CÂNCER DE MAMA E DO COLO DO ÚTERO, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL MULHER VIVA, VOLTADO À PREVENÇÃO,
DIAGNOSTICO PRECOCE E APOIO INTEGRAL AS MULHERES NO ENFRENTAMENTO DO CÂNCER DE
MAMA E DO COLO DO ÚTERO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL DE N'
02712026 DAS COMISSÔES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAçÃO FINAL E A DE FINANÇAS E
ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; SEGUNDA DISCUSSÂO E VOTAÇÃO. SENDO
COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER 02712026 APROVADO POR UNANIMIOADE DE
voTos EN4 SEGUTDA SENDO COLOCADO EM DTSCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE tÉt 023t2O26:
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS EIVI SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÁO. PROJETO DE LEI -
2412026 - JAQUELINE ARIMURA _ PT, CRIA O SELO DE RESPONSABILIDADE SOCIAL "PARCEIROS DAS
MULHERES', CERTIFICANOO EMPRESAS QUE PRIORIZAM A CONTRATAÇÃO DE MULHERES,
ESPECIALMENTE, VITIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E PROMOVEM MEDTDAS DE INCLUSÃO E
VALORIZAÇÃO DAS MULHERES NA EMPRESA. CRIA O SELO DE RESPONSABILIDADE SOCIAL
.PARCEIROS DAS MULHERES", CERTIFICANDO EMPRESAS QUE PRIORIZAM A CONTRATAçÃO DE
MULHERES, ESPECIALMENTE, VITIMAS DE VIOLÊNCIA DOMESTICA E PROMOVEIV MEDIDAS DE
INCLUSÃO E VALORIZAÇÃO DAS MULHERES NA EMPRESA. JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL DE N"
02812026 DAS COMISSÔES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANçAS E
ORçAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. SENDO
COLOCADO EM DISCUSSÂO E VOTAçÁO O PARECER O28I2O26i APROVADO POR UNANIMIDADE DE
VTOS EM SEGUTDA SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO OE LEI 02412026;
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROJETO DE LEI -
31t2026 - ROBERSON LUIZ MOURETRA, O|SPÓE SOBRE AUTORIZAÇÃO DO PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL PARA CELEBRAR TERMO DE FOMENTO COM A ORGANTZAçÃO DA SOCIEDADE CIVIL LAR

DO IDOSO'PAULO DE TARSO' E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DISPÔE SOBRE AUTORIZAÇÃO DO

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA CELEBRAR TERMO DE FOMENTO COM A ORGANIZAÇÃO DA
SOCIEDADE CIVIL LAR DO IDOSO "PAULO DE TARSO" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. JÁ COM O
PARECER FAVORÁVEL DE N'030/2026 DAS COMISSÕES DÉ LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAçÂO FINAL
E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIçOS E OBRAS PÚBLICA§; PRIMEIRA DISCUSSÃO E
vorAçÃo. sENDo colocADo EM DrscussÃo E vorAÇÃo o PAREoER 03012026; APROVADO POR

UNANIMIDADE DE VOTOS EM SEGUIDA SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO
DE LEI 031/2026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.
PROJETO DE LEI - 3712026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA, ESTABELECE SOBRE PARCERIA NA
I\4ODALIDADE TERMO DE FOMENTO COM A LIGA ESPORTIVA MUNICIPAL RIOPARDENSE PARA
REALIZAÇÃO DA CORRIDA DE SÃO JOSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS ESTABELECE SOBRE
PARCERIA NA MODALIDADE TERMO DE FOMENTO COM A LIGA ESPORTIVA MUNICIPAL RIO-PARDENSE
PARA REALTZAÇÃO DA CORRTDA DE SÃO JOSÉ E DA OUTRAS PROVTDÊNC|AS. ENCAMTNHAR PARA AS
COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL. O
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VEREADOR JOSE HELERIANO _ PP, PEDIU POR OUESTÂO DE ORDEM, SOLICITOU REQUERIMENTO DE
URGÊNCIA ESPECIAL PARA OS PLO31 E PLO37, QUE SÃO OS DOIS TERMOS DE FOMENTO,
CONSIDERANDO A QUE AS DATAS ESTÃO PRÓXIMAS. A MESA ACATA O REQUERIMENTO VERBAL E
COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DO VEREADOR JOSE HELERIANO

- PP; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. ASSIM A PRESIDENTE SUSPENDEU A SESSÃO POR
10 MINUTOS PARA OUE SEJA DADO O PARECER. RETORNANDO A SESSÃO SENDO COLOCADO EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 031/2026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS EM
ÚNICA DISCUSSÃo E VoTAÇÃo, SENDo coLocADo EM DISCUSSÃo E VoTAÇÃo o PARECER
03212026I APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS EIV SEGUIDA SENDO COLOCADO EM DISCUSSÂO
E VOTAÇÂO O PROJETO DÉ LEI 03712026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. ÚNICA
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROJETO DE LEI - 3812026 - ANDERSON ARRY -. PSDB, DISPÔE SOBRE A
DISPONIBILIZAçÃO DE KITS DE ACOMODAÇÃO SENSORIAL EM ESPAÇOS PUBLICOS NO MUNICíPIO DE
RIBAS DO RIO PARDO/MS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DE KITS
DE ACOMODAÇÃO SENSORIAL EM ESPAÇOS PÚBLICOS NO MUNICíPIO DE RIBAS DO RIO PARDO/I\4S E
DÁ OUTRAS PRoVIDÊNCIAS, ENCAIVINHAR PARA AS CoMISSÔES PERMANENTES PARA SEUS
RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL, REOUERIMENTO 2512026 - JAQUELINE ARIMURA

- PT, COAUTORES: LUCAS LOPES - PT, DD". SENHORA PRESIDENTE: REQUEIRO A V. EX.a, COM BASE
NO ART. 101 DO REGIMENTO INTERNO, QUE SEJA OUVIDO O PLENÁRIO, OUE SEJA ENCAMINHADO AO
PODER EXECUTTVO MUNTCTPAL, POR ME|O DA SECRETARTA MUNtCtpAL DE EDUCAÇÂO E GAB|NETE
DO PREFETTO MUN|C|PAL, REQUERENDOS AS SEGUTNTES TNFORMAçÕES: SE O t\4UNtCÍptO JÁ
REALTZOU ESTUDO DE VTABTLTDADE SOBRE A APLTCAÇÃO DA LEt FEDERAL No 15.326/2026, QUE
RECONHECE PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO INFANTIL COIVO INTEGRANTES DO MAGISTÉRIO? 2. SE
HÁ LEVANTAMENTO DOS SERVIDORES ENQUADRADOS CoMo AUXILIARES DE EDUcAÇÂo INFANTIL
QUE EXERCEM FUNÇÃO DOCENTE? 3. SE EXISTE PLANEJAMENTO PARA ADEOUAÇÃO AO PISO
NACIONAL DO MAGISTERIO E REENQUADRAMENTO FUNCIONAL? 4. QUAL O IMPACTO FINANCEIRO
ESTTMADO DESSA ADEQUAÇÃO? 5. SE HÁ PREVISÃO DE ENVTO DE PROJETO DE LEI MUNtCtpAL
TRATANDO DO TEL4A. SENOO COLOCADO EM DTSCUSSÃO E VOTAÇÂO O REQUERIVIENÍO O25t2O26i
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. REQUERIMENTO 2612026 - POLICIAL CHRISTOFFER _ PL, O
VEREADOR POLICIAL CHRISTOFFER, NO USO DAS SUAS ATRIBUIÇÔES LEAIS E REGIMENTAIS
REQUERER AO DTGNISSTMO SENHOR RENATO COLLTS SECRETÁR|O MUNtCtpAL DE EDUCAÇÃO, COM
cópA Ao TLUSTRíssrMo SENHoR RoBERSoN LUtz MoRE|RA pREFEtro MUNtctpAL, |NFoRMAÇóES
DETALHADAS ACERCA DAS CONDIÇÔES DE CONSERVAÇÃO, HIGIENIZAÇÃO E FUNCIONAI\,4ENTO DOS
APARELHOS DE ARCONDICIONADO, MOFOS NO FORRO DA ESCOLA MUNICIPAL LOCALIZADA NA ZONA
RURAL YOSHIMURA. SENDO COLOCADO EM DTSCUSSÃO E VOTAÇÃO O REQUERTMENTO A26t2O26i
APROVADO POR UNAN VTDADE DE VOTOS. |NDICAÇÃO 77 t2026 - JEOVA DO BANCO - pp, O VEREADOR
QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, REQUER À MESA DIRETORA
QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. ROBERSON LUIZ MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL,
COM CÓPIA AO ILMO, SR. JEFERSON SANDRO MACHADO, DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
INFRAESTRUTURA PÚBLICA, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE PASSARELAS DEVIDAMENTE
SINALIZADAS PARA TRAVESSIA DE PEDESTRES NA RODOVIA 8R.262. NO TRECHO URBANO DO
l\íuNlcÍPlo DE R|BAS Do Rro PARDo/MS. sENDo colocADo EM DrscussÃo A lNDtcAÇÃo 07212026; o
VEREADOR JEOVÁ DO BANCO - pp, USO A TRTBUNA PARA JUSTTFTCAR A SUA IND|CAÇÃO. SENDO
COLOCADO EM VOTAÇÃO A INDICAÇÃO 07712026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.
INDICAÇÃO 7812026 - SARGENTO NEI _ PSDB, O VEREADOR OUE ESTA SUBSCREVE, NOS TERMOS
REGIMENTAIS, INDICAAO EXCELENTISSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO,
QUE SEJA IMPLANTADO O PROJETO 'ESCOLA ABERTA', COIV O OBJETIVO DE PERMITIR A ABERTURA
DAS ESCOLAS MUN|C|PATS AOS SÁBADOS E DOMTNGOS PARA A REALTZAÇÃO DE ATTVTDADES
ESPORTTVAS, CULTURATS, EOUCATTVAS E DE LAZER. |NDICAçÃO 79t2026 - SARGENTO NEt - PSDB, O
VEREADOR OUE ESTA SUBSCREVE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, INDICA AO EXCELENTÍSSIMO
SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA REALIZADA A IMPLANTAçÁO DE REDUTOR DE VELOCIDADE
(TIPO QUEBRA-MOLA) NA AVENIDA DÍRIO RICARTES DE OLIVEIRA, NAS PROXIMIOADES DO NÚN4ERO
1216, NO BAIRRO ALTOS DO ESTORIL, NESTE MUNICÍPIO. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E
voTAÇÃo AS TNDICAÇÓES 078 t2O26, O79l2O26i APROVADAS POR UNANTMTDADE DE VOTOS. |ND|CAÇÃO
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80/202ô - TANIA FERREIRA - PP, A VEREADORA OUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORIV1AS
REGIMENTAIS, INDICA À MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO
EXCELENTiSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, ROBERSON LUIZ MOUREIRA, COM COPIA AO
SECRETARIO MUNICIPAL DE SAUDE TIAGO NOSSA FRIOSI, SOLICITANDO, A ADOÇÃO DÊ MEDIDAS
EMERGENCIAIS PARA A CONTRATAçÀO E A REALIZAÇÂO GRATUITA DE EXAMES PARA DETECçÃO DE
H1N1 (INFLUENZA) E COV!D.19 A POPULAÇÃO RIOPARDENSE. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO PELO PRIMEIRO SECRETÁRIO A INDICAÇÃO 08012026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE
VOTOS. INDICAÇAO 8?/2026 - JAQUELINE ARIMURA - PT, COAUTORES: TANIA FERREIRA, SARGENTO
NEI, POLICIAL CHRISTOFFER, MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA, ANDERSON ARRY, JEOVÁ DO BANCO,
JOSÉ HELERIANO, LUCAS LOPES, LUCY DUARTE SENHORA PRESIDENTE, APRESENTO AV. EX.â, NOS
TERMOS DO ART. lOO DO REGIMENTO INTERNO, A PRESENTE INDICAÇÁO, AO DIGNíSSIMO
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÁO E AO PREFEITO MUNICIPAL, SENHOR JOSÉ RENATO DE
MOURA COLLIS E ROBERSON MOREIRA, PARA QUE INDIOUE A NOMEAÇÃO DA EMEI (ESCOLA
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL) A SÉR EDIFICADA NO JARDIM DOS ESTADOS COM VERBAS DO
GOVERNO FEDERAL COM NOME DE EMEI GUIOMAR SOARES DOS SANTOS. SENDO COLOCADO EM
DISCUSSÃO A INDICAçÃO O82I2O26i A VEREADORA JAQUELINE ARIMURA - PT, FEZ USO DA TRIBUNA
PARA JUSTIFICAR SUA INDICAÇÃO. EM SEGUIDA, O VEREADOR LUCAS LOPES PT, TAMBEM FEZ USO
DA TRTBUNA PARA CONTRTBUTR COM A DTSCUSSÃO DA TNDTCAÇÃO No 082/2026. SENDO COLOCADO
EM VOTAÇÂO A TND|CAÇÂO 082t2026; APROVADO POR UNANTMTDADE DE VOTOS. |NDTCAÇÃO 83t2O26 -
DIONE TAVARES - PSB, O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS
REGIMENTAIS, REQUER À MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO.
ROBERSON LUIZ MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SR. CHARLIN CASTRO
CAMILO, DIGNíSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE JUVENTUDE, ESPORTE E LAZER, SOLICITANDO A
REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA DA COHAB VELHA, LOCALIZADA NA RUA TEÓFILO IVESSIAS, NESTE
MUN|CÍP|O. SENDO COLOCADO EM DTSCUSSÃO E VOTAÇÃO A TNDTCAÇÃO 08312026; APROVADO POR
UNAN|M|DADE OE VOTOS. MOÇÃO:MOÇÃO DE PESAR 2t2O26 - POL|C|AL CHRTSTOFFER - PL,
VEREADOR POLICIAL CHRISTOFFER REQUER A MESA, NA FORMA REGIMENTAL, APÔS OUVIDO O
SOBERANO PLENÁRIO, OUE SEJA CONSIGNADA EM ATA E ENCAMINHADA MOÇÃO DE PESAR À
FAMíLIA DO SR, MANOEL DOMINGOS SOUZA, CARINHOSAMENTE CONHECIDO COMO'PARAíB,\"" PELO
sEU FALECTMENTO. SENDO COLOCADO EM DTSCUSSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO OO2t2O26i APROVADO
POR UNANIIVIDADE DE VOTOS. TERMINAOA A PAUTA A SENHORA PRESIDENTE DEIXOU A PALAVRA
LIVRE NO GRANDE EXPEDIENTE. A VEREADORA MISSIONARIA ROSE PEREIRA - PSDB, FEZ USO DA
TRIBUNA PARA PARABENIZAR A VEREADORA JAQUELINE ARIMURA PELA INDICAÇÃO APRESENTADA
EM HOIVENAGEM A PROFESSORA GUIOMAR, DESTACANDO O LEGADO DEIXADO PELA HOMENAGEADA
E SUA CONTRIBUIÇÃO PARA A COMUNIDADE, ESPECIALMENTE AS MULHERES. NA SEQUÊNCIA, A
VEREADORA ABORDOU A CAMPANHA MAIO AMARELO, RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DA
CONSCIENTIZAÇÃO E OA SEGURANÇA NO TRÂNSITO DIANTE DO AUMENTO DE ACIDENTES
OCORRIDOS NO MUNICíPIO DE RIBAS DO RIO PARDO. SOLICITOU AO PODER PÚBLICO A
INTENSIFICAçÃO DE GAMPANHAS EDUCATIVAS, PALESTRAS E AÇÓES DE CONSCIENTIZAÇÃO
VOLTADAS À DIREÇÃO DEFENSIVA E A EDUCAÇÃO NO TRANSITO, ESPECIALMENTE NAS ESCOLAS.
POR FIM, LEMBROU DA LEI MUNICIPAL NO í.518/2025, DE SUA AUTORIA, QUE INSTITUIU O MAIO
AMARELO NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNIC|PIO, DESTACANDO A NECESSIDADE DE EFETIVA
EXECUÇÃO DAS AÇÔES PREVISTAS PARA CONTRIBUIR NA PRESERVAÇÃO OE VIDAS. NÃO HAVENDO
MANIFESTANTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. PLENÂRIO MILTON GOMES SANTANA, 5 DE MAIO
oE 2026.
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